

# 遇见最美的你

陕汽商用车 姚迪

阔别校园,重拾背囊,前路漫漫,未来可期。在最美的青春,遇见最美的你。

又到了新一届毕业生转换角色的时候,我也寻找着自己人生的新方向,在最美的青春,我遇见了最美的你——陕汽。初入职场,不免有些陌生,更多的是内心涌动的兴奋与喜悦。从入职体检到军训磨砺,从户外拓展到入职培训,从了解产品再到生产线上的紧张实习,我一步步去了解你,了解你的过去,了解你的发展,更了解你的精神。

你诞生于麦李西沟,“边

施工、边建设、边安装、边生产”的建设者用激情将你点燃。你是“艰苦奋斗、无私奉献、团队协作、勇于创新”的三线精神的缔造者、传承者和发扬者,你让我军彻底告别了“有炮无车”的困境。52载风雨路,你历经三次创业,愈发美丽壮大,“大国重器”随着滚滚车轮,驰骋五洲。

新时代是奋斗者的时代,更是追梦人的舞台。在总书记提出的“四新”要求下,在“2035战略”的指引下,你又踏上了新的征程,

而我在最美的青春中遇到了你,与你一起同行,去创造更加美好的未来。

此时,我风华正茂,你意气风发。在你眼里或许我只是个后生小子,或许我还没能真正深入了解你,但我已准备就绪,毅然上路。你一定时常看见同我一样的身影,在热火朝天的生产线上,在紧张忙碌的试制车间里,在严谨谨慎的实验室中。在这些身影之中,我们有一样的精神——奋斗,我们有一样的名字——陕汽人。

如果说“新故相推,日生不滞”是迈向现代化应有的速

度,那么“始于初心,成于坚守”则体现了时代变迁的温度。奋斗不息的“三线精神”一脉相承,源远流长。“惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵。”坚守从来不是一件容易事,少不了“板凳要坐十年冷”的寂寞、日拱一卒的艰辛,或许还会面临牺牲奉献和重重困难。而我也将不断擦拭自己的坚守和初心,朝着目标坚定不移,在变革时代逐梦前行,在广阔天地间大有作为。

拂去疲惫,黎明已至。上下求索,不断奋斗。在最美的青春,我遇见最美的你。

从16岁起我就喜欢上了自行车,喜欢欣赏骑行途中那蓦然出现的美丽风景,喜欢一次次挑战体能与胆量的速度与激情,更在释放自我的瞬间,坚定着一路到底的信心。

我第一次参加穿越骑行活动的路线是攀爬骊山。这场旅途,让我认识到许多与我爱好相同的人,不同年龄、性格、职业的人,因为骑行走到一起,从一开始聊骑行心得、谈技巧收获,从而成为无话不谈的朋友,这一切,都让我感到兴奋和快乐。

上班后,我结识了单位的骑行爱好者,工作之余,我们经常结伴同行,去感受骑行的快乐。在骑乘的路途中,肾上腺素飙升,竭尽全力在坑洼道路上前行,精神饱满冲着山顶而去,攀爬的坡路上,另一边是陡峭的山崖,险峻的路况阻挡不了我们前进的脚步。虽然旅途充满冒险与挑战,但能和自己的爱车相伴,度过惊险的旅途也是幸福的,在连续踩踏的过程中,骑行服已被汗水渗透,越过无数的丛林山道,与爱车穿行在这样的幻境里,累也是值得的。

攀过让人筋疲力尽的上坡路后,是一段陡峭崎岖的下坡,车友手握好刹车,蓄势待发的准备向下坡飞速前行,风驰电掣般通过崎岖坎坷的路面,随着一个接一个紧张刺激的飞跃,车道两旁的风景成了流动的色块和线条,自行车奔逸绝尘,速度飞快,虽然有一定的危险性,但这也是骑行的趣味所在。翻过一个又一个山岭,终于骑到了乡村小镇,在平坦的路面上,有的车友耍起了后轮骑等各种花式骑法,简直帅呆了,酷毙了,新颖的玩法使得骑行有滋有味。虽然在旅途中,经历疲惫与险阻,但我们是一个团队,骑行的过程中从不让人掉队,一同体验那胆战心惊的旅途。并相互交流自己的心得。

我爱骑行,因为滚动的双轮放飞着自由不羁的心,踏着单车上路,观看沿途的风景,骑行中留下的是对未知区域的期盼,激情澎湃的冲刺中,留下的是无尽快乐。

速度与激情  
车身厂 邓玉坤

## 思念者

质量管理部 乔玲娟

我觉得我是一个思念者  
但是我不知道在思念谁  
或许是那缭绕的炊烟中的村落  
或许是在寂寞庭院中伫立的树  
或许是个想起就会落泪的故人  
我不知道  
我只知道我心底珍藏着  
无法开启的记忆

总有倦怠的时候  
在黑夜的尽头踟蹰  
走过了喧嚣的街道  
像在寻找什么  
飘来的单调的二胡声  
或是高楼里嘈杂的争论声  
都会让我踉跄地逃向别处

我渴望静夜  
渴望雨  
我渴望与故人重逢  
我是一个虔诚的思念者

## 跳绳比赛

郭彦博(7岁)

8月16日早晨,我和妈妈坐公共汽车去西安文理学院体育馆,今天,作为西安电子科技大学附属小学派出的“小运动员”。我即将参加西安市全民健身大会的跳绳比赛。

体育馆门口人山人海,人们挨挨挤挤等待入场。参加比赛的小朋友们在练习热身,准备冲刺。

我首先参加的是男子丙组30秒单摇。我敬完绳礼,就听到广播里在喊:“裁判员准备、运动员准备、预备、跳!”我飞快地双脚点地,同时双手摇绳,什么也不去想,集中注意力,只想跳好绳。30秒很快结束了,我发挥的不错,一口气没有间断地跳了114个。

单摇结束后,我稍微休息了一会儿,喝了几口水,很快又开始准备第二次比赛:30秒双摇跳绳。

双摇是每跳一下,摇绳两次,所以比单摇技术要求更高,对体能要求也更高。我以前还不会双摇,在假期,我上过西安“绳之技”暑期中级训练班,刚学会双摇时,我只能跳3.5个,后来每天练习,逐步增多。比赛的最后我取得了30秒内双摇40个的好成绩。

在比赛选手中,我年龄最小,个子数我最矮。可是我并不胆怯。虽然我这次没有得奖,但是我努力了。我成功的和大哥、大姐们站在一起比赛,我的成绩还不错,发挥稳定,挑战自己。我也通过参加比赛,增长了见识。

人们常说:“山外有山,人上有人”。参加跳绳比赛的运动员都是西安市各个学校最优秀的运动员健儿,他们拿着专业的钢丝绳,穿着专业的运动服,动作标准,体力充沛,我和他们一起比赛,向他们学习。我还知道了体育精神是“更高、更快、更强”。跳绳就是要不断的跳的更快、更好。以后我还要不断的提高技术,和其他运动员一道参加体育竞技,练好身体。明年比赛我还来。



雪顶德龙

汽车总装配厂 陈于维彦摄影

## 柿子红了

销售公司 侯红萍

晚秋霜降,柿子红了。终于回到了阔别已久的故土,推开大门映入眼帘的是那一树红彤彤的柿子,那一树红灯笼在湛蓝的天空下无拘无束地挂满了枝头,在秋风中向我们微微地点头。看着那一树红,尘封的记忆再次开启。

记忆中的家乡几乎没有成片的柿树林,但很多人家的院前屋后都能看到柿树,我家的这棵柿树便是老屋翻盖后保留下的最后一棵。

春天到了,光秃秃的柿树枝丫上冒出许多毛茸茸的嫩黄色的细芽,这些细芽随着天

气转暖泛青泛绿逐渐长大,长大后的柿叶肥厚油亮,绿意森然。当一簇簇小黄花落尽,绿叶间就挂上了许多圆圆的小青色的柿子。并非所有的小柿子都能长大成熟,很多小柿子禁不住风吹雨打纷纷落下。掉落的柿子给孩子带来了乐趣,男孩子可以当成子弹玩



张怀斌,男,52岁,中共党员。主要负责金鼎铸造宣传、党政管理工作。先后荣获陕西省“质量杯”摄影书画摄影类优秀奖,潍柴动力企业文化研究论文优秀奖,《陕西汽车报》新闻宣传先进个人三等奖,陕汽控股工会系统优秀共产党员,金鼎铸造优秀党员、优秀退伍军人荣誉称号。

个人心得:宣传工作的目的就是鼓舞士气,凝聚力量,将宣传力转化成生产力,为企业发展鼓与呼。一是要掌握时效度。“时”就是把握时势、时机、时效,对基层通讯员来说,就是围绕生产经营中心,宣传企业战略目标,不同时期的重点工作,宣传企业的先进典型、优秀员工,服务企业发展大局;“效”,就是讲求效果、实效。宣传正能量的最

根本就是要增强吸引力和感染力;“度”,就是掌握分寸、力度,让新闻宣传恰如其分。哪些工作适宜在企业内部报道,哪些可以在社会上宣传,要心中有数。什么是重点报道、什么是常规报道,要掌握好火候等等。二是要增强“四力”。即脚力、眼力、脑力、笔力。就是要深入基层,善于发现新闻线索,认真思考,善于总结提炼,用精炼、生动的语言和清新的文风增强作品的生命力。

